
Proč tak strašná válka v Palestině a z ničeho nic 

Jane Kaufman, 14. prosince 2023 

Celému světu jaksi uniklo, ať už nedopatřením, nebo záměrně, že ten důvod k válce 

v Palestině je pouze jeden: peníze. Palestinci jsou totiž nesmírně bohatí. Jsou tak bohatí, že 

jim kdekdo může i závidět. A protože Židé si myslí, že všecko bohatství světa patří jim, tak ty 

velké peníze chtějí zabrat pro sebe. 

Mnozí se tomu možná budou divit1, jak mohou být Palestinci tak bohatí a přitom nebýt 

schopni postarat se o vlastní obranu. To tajemství je v tom, že jejich bohatství bylo teprve 

před časem objeveno a nalézá se v ropě a v zemním plynu. V r. 1999 objevila palestinská 

firma ‘British Gas‘ obrovské zdroje zemního plynu a ropy pod mořem, u břehů Gaza. 

V r. 2000 byly vyvrtány první dva prameny, jejichž hodnota byla odhadnuta na 4 miliardy 

v dolarech. To je, co bylo zveřejněno. 

Problém je v majitelství. Když zemřel Jasser Arafat a byla zvolena vláda Hamas, to vyústilo 

ve zničení ‘Palestinského správního orgánu‘, což bylo vládní zřízení, vedené politickou 

stranou Fatah. Následkem těchto třenic se podařilo Israelcům ustanovit svoji vlastní kontrolu 

nad podmořskými zásobami plynu, patřícího Palestincům. Jinými slovy, jim ho ukradli a 

Palestince, skutečné majitele, vyšachovali ze všeho jednání. 

Současná vojenská okupace Gaza zkouší zaručit majetnictví podmořského plynu Israeli, což 

je v rozporu s mezinárodními zákony, protože tyto zdroje se nachází na území, přilehlém ke 

Gaza, tím pádem patří občanům Gaza. 

Israel se chová jako majitel 

Od začátku současné války2 mezi Hamas a Israelem vystavila israelská vláda povolení na 

dobývání palestinské ropy a plynu šesti různým olejářským firmám. Vystavili povolení 

používat něco, co jim vůbec nepatří. 

‘OSN Konference o obchodu a rozvoji‘ vydala již před čtyřmi roky zprávu o nevyužitých 

možnostech palestinských zásob ropy a plynu. Tehdy bylo odhadnuto, že hodnota těchto 

zásob je ve stovkách miliard dolarů. Zároveň kritizovali Israel, že zabraňuje Palestincům, aby 

tyto zdroje sami používali a tím odstranili svoji příšernou chudobu. Zpráva je zde3. 

To je ovšem záznam na papíře, který – když se podle něho nejedná – nemá žádnou cenu. 

V současné době navrhují Spojené státy mezinárodní koalici různých vlád, které by vládly na 

Gaza poté, až se Israelcům podaří vypudit 2 miliony původních obyvatel do egyptské pouště 

a ten zbytek, co by zůstal, vyhubit. Stejné plány existují pro další palestinské území, 

nazývané ‘Západní břeh‘. Takže jak Israel, tak i Západ nemají nejmenší problém s vyhnáním 

několika milionové původní populace státu do pouště, kde nezbytně zahynou, anebo s jejich 

vyhubením. A pak jim ukradnou všecko, co kdy vlastnili. 

Co je to za bandu psychopatů? 

Nejen ropa a plyn, ale ještě kanál! 

Je zde ještě jedna záležitost a to je dávný plán, se kterým přišel někdejší zakladatel státu 

Israel a první premiér, David Ben-Gurion. Je to vybudování průplavu, něco podobného jako 



je Suez, jenže o kousek dále, který by spojoval Středozemní moře s Rudým mořem. Ten 

kanál by nezbytně musel vést přes Gaza a sice přímo středem toho území. 

Israel by tím získal nesmírně výnosný průplav, plus obrovské vojenské výhody. Proto už asi 

20 let plánují tento projekt a přemýšlí, jak se nadobro zbavit Palestinců. 

Je to to stejné, jako válka na Ukrajině 

Válka na Ukrajině je podobné zastírání skutečného záměru, jak říká nezávislý britský novinář 

ze Syrie, Richard Medhurst. Ukrajina se rozkládá přes obrovské zásoby zemního plynu, 

druhé největší na světě. Rusko rovněž přes Ukrajinu transportuje plyn do Evropy, což skýtá 

nemalý zdroj příjmů. 

Když došlo ke zničení Nord Stream plynovodu, který měl doručovat ruský plyn do Německa, 

Němci podepsali 20-letou smlouvu na tekutý plyn z Ameriky. 

Byl to velice nerozumný, skoro zhoubný čin. Nejen že je americký plyn nesmírně drahý, ale 

ještě bylo zjištěno a je to utajováno, že po stránce životního prostředí je tekutý plyn o 270% 

horší než pálení uhlí. Jediné co ho udržuje v používání je anglický název ‘natural gas‘ a 

v něm to slovo ‘natural‘, neboli přírodní. A ta druhá věc je, že má nekonečnou podporu a 

propagandu ze Spojených států. 

Tento plyn je velice škodlivý pro přírodu, protože při každé fázi výrobního procesu dochází 

k mohutným únikům metanu a to ať už se jedná o jeho dolování, zpracování, nebo distribuci. 

Kam se hrabou krávy s jejich nadměrnou plynatostí! LNG je všecky předčí. 

Není to žádná náhoda, že Hunter Biden, zkoruptovaný syn presidenta Bidena se vetřel do 

vedení největší ukrajinské plyn dolující firmy. 

Takže když obě politické strany v Americe, jak demokrati, tak i republikáni podporují 

nějakou válku, tak je nutno podezřívat něco zcela jiného, co je motivuje. Také když se tito 

lidé začnou příliš zastávat lidských práv, tak určitě jde o jiný, tajný záměr. 

Stejně tak ‘svoboda‘ a ‘demokracie‘ jsou pouhé manévry na zakrytí nějakého zločinu. 

Ben-Gurion kanál projekt 

Asi 20% celosvětového obchodu4 se pohybuje skrze Suez kanál, který patří Egyptu. Původně 

ho vlastnili Egypťané společně s francouzskými investory, ale pak byl Ismail Paša donucen 

špatnou finanční situací v Egyptě prodat jeho podíl Británii. Pozdější president, Gamal Abdel 

Nasser získal v r. 1956 majetnictví zpátky, což způsobilo druhou arabsko-israelskou válku, 

kdy Israel, Británie a Francie napadly Egypt a chtěli kanál znárodnit. 

Důvod, proč chtějí Israel a Spojené státy vlastní kanál je ten, že nechtějí spoléhat na Egypt, 

který je v obchodním přátelském vztahu s Ruskem. Tak málo stačí! 

Odtajněné dokumenty5 amerického Ministerstva energie dokazují, že Spojené státy byly 

ochotny podniknout cokoliv, jen aby Ben Gurionův kanál vybudovaly. Považovaly ho za 

strategicky nedocenitelný, který by přispěl k ekonomickému vývoji celého okolí. 

Ten plán byl vybuchnout v podzemí více než 500 jaderných bomb, celou cestou skrz 

Negevskou poušť a tím vytvořit koryto kanálu. Celková délka měla být asi 260 km a z toho 

210 km by vedlo neobydlenou pouští a zbývajících 50 km přes Gaza. 



 

Je zde ovšem problém a to jsou arabští sousedé, kteří 

by nemuseli s budováním něčeho takového souhlasit. 

Na to tehdy nikdo nebral ohledy, anebo měli v úmyslu 

nějak, nejspíš vojensky, je k souhlasu donutit. 

Přesto, že byl o Ben-Gurion projekt velký zájem, tento 

plán nebyl doposud uskutečněn. Asi proto, že těch 

posledních 50 km by vedlo skrze hustě obydlené 

palestinské území. Ale možná také proto, že všichni 

dobře věděli, že žádný arabský stát by nesouhlasil 

s takovou rozpínavostí. 

Politické zákulisí Ben-Gurion kanálu 

Ten hlavní problém6 byl odstranit palestinskou 

populaci z Gaza. Proto navrhli Israelci egyptskému 

presidentovi El-Sisimu, aby Palestince přijal do země a umístil je v Sinajské poušti. Byli 

ochotni zaplatit veškeré výdaje, s tím spojené a Spojené státy slíbily, že splatí celý egyptský 

dluh. Tak moc se chtěli Palestinců, právoplatných majitelů celé země, zbavit. 

Také měli v úmyslu využít páku z Etiopie. V r. 2011 byla totiž v Etiopii vybudována na řece 

Nilu přehrada, které říkají Renesanční přehrada. Tím byl ovlivněn tok Nilu pro Sudán a 

Egypt, kteří na té vodě plně závisí. US a Israel zkoušeli využít Etiopii, aby prozatím přehradu 

nenaplnila vodou, což je přesně co si Egypt přál a to použít k nátlaku na ně, aby přijali 

Palestince. Jenže přes snahu značné židovské populace v Etiopii, přehrada byla naplněna. 

Jakmile by se Israelcům podařilo zbavit se Palestinců, tak by mohli začít se stavbou kanálu. 

Ten kanál, což by byla konkurence Suezu, by byl doslova pohroma pro celý svět. Israel a 

Spojené státy by pak dominovaly mořskou dopravu a mohly by přepravu kanálem zaměřit 

politicky proti kterékoliv zemi, kterou by si vybrali. Mohli by tímto způsobem kontrolovat 

ekonomii všech evropských států, ale i ekonomii Číny, Iránu, Egypta, Libanonu a dalších. 

Něco takového by byla doslova námořní loupež a ti oloupení by byli všichni ostatní. 

Israelci již okupují část Rudého moře; jejich největší vojenská základna je na ostrově Dahlak, 

který patří Eritreji. Proto jemenští Houthis toto místo bombardovali, ve snaze pomoci 

Palestincům v Gaza. Jemen je totiž velmi důležitá část těch států, které jsou proti izraelskému 

plánu na vybudování kanálu. 

My to nevíme, ale v těchto místech je prakticky vedena studená válka, která se může 

kdykoliv změnit na skutečnou, tu horkou. Na příklad, US a Israel zkoušejí potápět iránské 

lodi kde mohou a Irán jim to oplácí stejnou mírou. Británie se taky přidala. Zachytili iránskou 

tankovou loď v Gibraltaru a propustili ji teprve tehdy, když Iránci zajali jejich loď. 

Nejhůře se ale zachovali Američané, kteří doslova ukradli iránskou loď a prodali všecko, co 

vezla. Něco takového je samozřejmě pirátství. 

Konec války v Palestině 

Egypt by mohl válku v Palestině zastavit skoro okamžitě, kdyby zavřeli Suez kanál. Proč to 

neudělají, je udivující. Oni sami by měli mít ten největší zájem na tom, aby Palestinci zůstali 



přesně tam, kde jsou, protože kdyby po jejich odchodu Israel opravdu vybudoval Ben-Gurion 

kanál, Suez by byl vyřízen. Israelci by se o to postarali, ať už nižšími cenami za přeplavbu, 

nebo čímkoliv jiným, aby byl Suez obchodně zničen. Egyptská ekonomie by tím padla na 

nulu, veškerý růst by byl zastaven a lidé by byli hladem. 

Anebo Saudská Arábie – proč nepohrozí, že zastaví vývoz ropy na jeden týden. Jeden jediný 

týden by stačil k tomu, aby válka skončila stejně náhle, jako začala. Anebo tím, že populace z 

Gaza bude zlikvidována a kanál postaven něco získávají? 

Všechny arabské státy mají obrovskou výhodu: mají stejnou geografickou polohu, stejné 

náboženství, průmysl, kulturu a dokonce i stejnou řeč a přírodní zdroje! To z nich 

automaticky vytváří globální mocnost. Proč toho nevyužijí? Až do r. 1916, kdy se Evropané, 

ti stejní Evropané, kteří dnes podporují Israel, postarali o rozparcelování jednotlivých států, 

neměly arabské země mezi sebou ani žádné hranice! Proto dnes někteří tvrdí, že Palestina 

dříve neexistovala. Není to, samozřejmě, pravda. 

Všechny důležité průplavy do Středozemního moře se nacházejí v arabském světě: ať už je to 

Gibraltar, Hormuzova úžina, Suez, nebo Bab al-Mandab; ty všecky patří jim. 

Jenže pak plácli globalisté Israel přímo mezi ně a od té doby se datují veškeré problémy. 

Israel popuzuje jednotlivé země proti sobě a způsobuje chaos. Tím vytváří nestabilitu, což je 

ještě zhoršeno jeho snahou zabírat další a další území pod svoji vlastní korouhev. 

V současné době zkouší popudit arabský svět proti Iránu, protože to jediné, čeho se západní 

manipulátoři bojí, je sjednocení arabského světa. Snad je lepší přímo napsat, nejvíc ze všeho 

se bojí sjednocení lidstva, ať už je to kdekoliv na světě. 

Válka v Palestině nemá nic do činění s Hamas. Ta válka je vedena kvůli ropě a plynu v moři 

u Gaza a kvůli Ben-Gurionovu kanálu, což je společný imperialistický projekt amerických a 

evropských manipulátorů. Kdyby opravdu došlo k vybudování tohoto spoje mezi Rudým a 

Středozemním mořem, celá Evropa a celý zbytek světa by na to doplatil. To je důvod pro 

existenci fronty odporu, která zahrnuje Palestinu, Jemen, Irán, Irák, Libanon a další. 

Krádež palestinského území a přemístění Palestinců 

Tento plán je poměrně starý7. Israel zkouší již celé dlouhé roky Palestince buď vystrašit 

natolik, aby opustili zemi, nebo vyhubit, anebo přemístit někam jinam. V r. 2013 oznámil 

Israel, že se stane hlavním vývozcem zemního plynu a ropy, za předpokladu, že ‘všecko 

půjde podle plánu‘. Ten plán byl zbavit se několika milionů Palestinců. 

Letos dokonce vypracovali dokument8, napřed tajný, později zveřejněný, ve kterém zvažují 

možnosti, jak se Palestinců zbavit. Jelikož považují obojí palestinské území, jak Gaza, tak 

Západní břeh za svá vlastní území, stejně tak považují nález ropy a plynu v moři u Gaza, za 

svůj vlastní majetek. Z toho důvodu mají v úmyslu Palestince buď vyhubit, nebo odstranit 

mimo jejich území a už nikdy jim nedovolit vrátit se zpátky. 

Původní plán byl evakuace obyvatelstva, zničení Hamas a vojenská okupace takto 

uvolněného prostoru. Proč nebyl uskutečněn a proč byla raději zvolena genocida palestinské 

populace, není známo. Snad kvůli tomu, že Egypt odmítal 2,3 miliony těchto lidí přijmout? 

Byly také návrhy přemístit je všecky do Evropy – zatím není známo, jestli je toto řešení stále 

ještě akutní, nebo ne. 



Status Palestinců v jejich vlastní zemi 

OSN, ta zrádná organizace9, která se nikdy nezastane svých členských států, považuje 

oficiálně Palestnice, žijící na Gaza pruhu za uprchlíky. Mnohé uprchlické tábory, které tam 

časem vznikly, se staly stálým domovem pro velké množství lidí. Skoro 80% palestinské 

populace žije z podpory mezinárodních humanitárních organizací. 

S průměrnými 3,9 dětmi na jednu ženu se Palestinci rozmnožují poměrně rychle a tím pádem 

je skoro polovina všech obyvatel Gazy složena z dětí. Lidé žijí v přelidněných městech a 

táborech, kam je postupně natlačila israelská roztahovačnost. Nesmíme zapomínat, že dřív 

jim patřila celá Palestina. 

Skoro všichni z nich jsou Sunni muslimové, což je podobné většině jiných arabských zemí. 

V r. 2007, když se Hamas zmocnili vlády, Israel nařídil přísnou blokádu země, vzduchu a i 

moře a celé území bylo označeno za ‘nepřátelské‘. Hranice Israele s Gaza jsou obehnány 

betonovými zdmi a dvojitým drátěným plotem. Na 100-300 metrů široké prázdné plochy 

kolem těchto hranic je vstup zakázán. 

Z takového koncentračního tábora pod širým nebem jsou pouze dvě cesty ven: jedna na 

severu, do Israele a ta druhá na jihu, do Egypta. Obě slouží pro omezené množství civilistů. 

Boční cesty, kdysi funkční, na východní straně, jsou dnes uzavřeny a veškeré dovážky zboží 

jsou skrze jižní roh celého prostoru. Všechna tato místa jsou hlídána ozbrojeným vojskem a 

vzdušný prostor je kontrolován Israelem. 

Elektřina je dodávána z Israele v nedostatečném množství. Internetové spojení je rovněž 

ubohé a pomalé, 2G, nebo nejvýš 3G. Také voda, která je čerpána z podzemního reservoáru, 

je nedostatečná pro tak velké množství lidí. Mezinárodní organizace neustále požadují 

zlepšení situace, což je ale nemožné, kvůli nezájmu a kvůli občasným náletům z Israele. 

Jaká je situace okupačního státu, Israele 

Oproti tomu Israel je velmi bohatá země10. Jejich HDP byl vloni 501 miliard USD a do r. 

2026 je odhadován na 611 miliard USD. Je to v pořadí 29. ekonomie, soudě podle HDP. 

Průměrný roční výdělek je $58 273, což je druhý nejvyšší na Středním východě, hned po 

Kataru, který má $83 890, jak hlásí IMF. To je obrovský skok od r. 1980, kdy byl Israel 

zasažen hyperinflací a jinými ekonomickými problémy a průměrný roční příjem byl $6 600. 

Různé zdroje přičítají israelský ekonomický růst všemožným důvodům. Předně je zde mocná 

finanční podpora ze Spojených států, velké finanční zisky z výzkumu a vývoje, 

provozovaného pro nejrůznější státy světa, vývoz vysoké technologie (počítače, léky, 

vědecké instrumenty, letadla a elektrické stroje), ale také špionážní zařízení a samozřejmě, 

turismus. Israel rovněž vykonává nejrůznější administrativní práce pro některé země. 

Značný příjem rovněž mají za řezání diamantů, rafinerii ropy, zemědělské produkty, 

chemikálie, textil a oblečení. 

Finanční podpora, kterou z neznámých důvodů dostává Israel z Ameriky, se táhne již od 

května 1948, kdy Spojené státy jako první uznaly Israel jako samostatnou zemi. Podle 

veřejně dostupných zdrojů dává Amerika Israeli ročně více než 260 miliard USD a to ve 

formě jak ekonomické, tak vojenské pomoci. K tomu přidávají Američané dalších 10 miliard 

USD na raketový protiletecký systém. 



Údajně dávají Spojené státy tolik peněz Israeli proto, že považují tento stát za svého 

nejlepšího spojence na Středním Východě, který sdílí jejich cíle a také to, co Washington 

nazývá ‘demokratickými hodnotami‘, cokoliv je tím myšleno. 

Je těžké říct, jak moc dobrý spojenec je Israel, když dokázali v r. 1967 bombardovat 

americkou loď ‘Liberty‘, se zjevným úmyslem zabít všecky námořníky a loď potopit. Israel 

byl rovněž za vraždou presidenta J.F. Kennedyho, za útokem na WTC, zvaným 9/11 a za 

mnoha dalšími teroristickými incidenty v Americe. 

Prý je nutno Israel podporovat také z toho důvodu, že s dobrou vojenskou technologií a 

s dobrou výzbrojí je schopen odrážet některá místní ohrožení, ať už skutečná, nebo 

předpokládaná. 

 

Jak se vyjádřil israelský premiér Netanjahu: „Amerika je zlatá kráva a my jí naprosto 

vysajeme, rozsekáme ji a prodáme, kus po kusu, až nezbyde nic, než ten největší stát ve světě, 

totálně závislý na vládní pomoci, který my sami vytvoříme a budeme kontrolovat. To je, co 

děláme zemím, které nenávidíme. Zničíme je velmi pomalým způsobem.“ 

Tolik pro nejlepšího amerického spojence na Středním Východě. 
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